



МО «КАМЕНСКИЙ
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

ПЛАМЯ

Газета издается с 1965 года

№ 34 (5794)

6 мая 2008 года

Уважаемый
Николай Александрович Красиков!
Поздравляем вас с юбилеем!
Желаем счастья и здоровья,
Желаем бодрости и сил,
Чтоб каждый день
обычной жизни
Вам лишь удачу приносил!
В. Л. Щелконогов,
глава Каменского
городского округа,
В. Н. Соломеин,
председатель Думы
Каменского городского округа

Анонс



В нее верили - она победила

3 мая в Сосновском Центре культуры прошел районный конкурс «Селяночка - 2008». Он был посвящен 90-летию комсомола. В этом году в конкурсе приняли участие девять красивых, умных, амбициозных девушек. Каждая из них показала на сцене все свои хореографические, вокальные данные, проявила эрудицию и смекалку. Участниц оценивало компетентное жюри в составе главы Каменского района В. Л. Щелконогова, заместителя главы по экономике и финансам А. В. Юндина, председателя избирательной комиссии Л. Н. Брезгиной, начальника Управления по культуре, спорту и делам молодежи В. А. Мельник, специалиста Управления по культуре г. Каменска-Уральского Е. В. Беляевой, редактора журнала «Юнона и Авоська» Т. М. Герасимовой, бывшего 1 секретаря Каменского райкома комсомола М. С. Балакина.

Все девушки, несомненно, прекрасны, обаятельны, грациозны... И все-таки лучшей, по мнению жюри, была Алена Габова из с. Колчедана. Она и стала победительницей конкурса «Селяночка - 2008».

Татьяна Еремеева

P.S. Подробности о конкурсе читайте в пятничном номере.

Фестиваль

Песни народные, заводные, хороводные

1 мая в Сипавском ЦК состоялся заключительный концерт районного фестиваля народного творчества. Праздник посетили глава Каменского городского округа В. Л. Щелконогов, председатель Думы района В. Н. Соломеин и заместитель главы по социальным вопросам С. Н. Аتمانовская.

Принять участие в закрытии фестиваля приехали 12 творческих коллективов. Концертную программу открыл Сипавский народный хор с песней «Не было гостей, понаехали...». Далее выступил всеми любимым и известным народным ансамблем песен, музыки и танца «Росиночка» (п. Мартюш). Маминский хор ветеранов порадовал зрителей не только своими сильными голосами, но и восхитительными костюмами. «Браво!» - такие громкие рукоплескания по праву заслужил народный хор ветеранов Сосновского ДК.

Затаив дыхание, гости слушали песни в исполнении вокального ансамбля Покровского народного хора «Воталинка». Зал был просто в восторге от выступления вокальной группы народного хора культурно-досугового центра п. Мартюша. Зрители тепло встретили и танцевальный ансамбль «Спектр» (п. Мартюш).

Своей звонкой, душевной песней в этот день зрителей порадовали народный ансамбль песен и музыки «Поздравляем!» (с. Сосновское); вокальный ансамбль «Отрада»



(с. Позариха); вокальный ансамбль «Исаков ключ»; ансамбль народной песни «Любавушка»; детская фольклорная группа «Забава» (с. Новоисетское); семейный ансамбль гармонистов Илья и Александр Майстренок из с. Позарихи и Сосновский народный хор.

Зал Дома культуры был полон - даже самые маленькие пришли поддержать своих родных и близких. До боли знакомые мотивы разбудили в пожилых людях воспоминания о былой юности, а молодому поколению помогли открыть всю красоту настоящей русской песни.



Праздник удался. Довольными остались и взрослые, и дети. По окончании концерта всем выступавшим коллективам были вручены памятные подарки и дипломы за участие.

Мария Бухвалова

Каменская РТИК информирует

«Мы выбираем будущее!»

В апреле в средней общеобразовательной школе № 40 г. Каменска-Уральского состоялся межтерриториальный этап областного конкурса среди учащихся учреждений общего и профессионального образования «Мы выбираем будущее!».

В нем приняли участие 12 представителей образовательных учреждений Белоярского, Каменского и Сысертского районов, городов Каменска-Уральского, Заречного и Арамиля - победители муниципальных этапов конкурса.

Тематика представленных работ была разнообразна: «От голоса каждого зависит будущее!», «Первое лицо государства», исследовательские проекты «Молодежь - во власть!», «Технология формирования имиджа кандидата», «Демографическая проблема на селе: миф и реальность», «Я - гражданин», «ЛДПР: трудный путь к победе» и др.

В течение 10 минут каждый автор должен был представить и защитить свою работу, очень четко, логично, а главное, интересно раскрыть суть своего реферата или проекта. Удавалось это не каждому.

Ребята в своих выступлениях постарались обозначить цели и задачи своих проектов, использовали теоретический материал, сопровождая его практическими итогами исследований, проведенными ими самостоятельно и представленными в виде таблиц, диаграмм и т.д.

Компетентное жюри строго, но справедливо оценивало каждое выступление. Все участники конкурса награждены грамотами и призами.

А победителями стали: в средней возрастной группе (6-8 класс) 1-е место поделили В. Полянский, учащийся 6 б класса школы № 40 г. Каменска-Уральского (проект «От голоса каждого зависит будущее») и А. Швачий, учащийся 7 в класса Бродовской школы (проект «Первое лицо государства»). Саша получил также специальный приз в номинации «За лучшую защиту проекта».

В старшей возрастной группе (9-11 класс) победителями стали: В. Мухарская, учащаяся 11 класса Бродовской школы (проект «ЛДПР: трудный путь к победе» - 1 место), Ю. Мухаметшина, учащаяся 9 класса Белоярской школы (проект «Демографическая проблема на селе: миф и реальность» - 2 место), 3 -е место поделили А. Русаков и М. Шарова, учащиеся 10 класса Новоисетской школы (социально-прикладной проект «Я - гражданин») и А. Галютдинов, учащийся 11 класса школы № 34 г. Каменска-Уральского (проект «Молодежь - во власть!»).

Работы участников, занявших первые места, будут направлены на областной этап конкурса. Желаем ребятам дальнейших успехов!

Л. Н. Брезгина,
председатель
Каменской районной ТИК

Новости

Проезд подорожал

С 1 мая подорожал проезд в городском общественном транспорте.

Теперь его стоимость составляет 9 руб. - для взрослых и 7 руб. - для школьников. Как говорит заместитель директора ПТП А. Т. Садов, ожидалось, что оплата проезда будет выше, но представители Региональной комиссии решили по-своему. Стоимость проездного билета составляет 400 руб. - взрослый и 300 руб. - льготный.

Цена проезда на пригородных маршрутах, возможно, в скором времени тоже возрастет. В РЭК поданы документы на рассмотрение повышения стоимости проезда.

С медиками

проблем не будет

В этом году в лагере «Колосок» проблем с медицинским обслуживанием не возникнет.

Об этом было сказано на районной оздоровительной комиссии. Напомним, что в 2007 году медицинские работники отказывались ехать в «Колосок», поскольку на основном месте работы зарплата была выше, чем в лагере. Г. В. Иванова, методист ЦРБ, пояснила, что нынче вопросы, связанные с зарплатой, решены, поэтому проблем с подбором кадров в лагерь не будет.

Пора отдыхать!

1 июня оздоровительный лагерь «Колосок» примет первых ребятишек. Его посетят 70 детей из малообеспеченных семей. На приобретение путевок для них в местном бюджете предусмотрено 500 тысяч рублей.

Начальник Управления образования Е. Г. Балакина говорит, что в летние каникулы за три смены в лагере побывают 500 ребятишек.

В этом году стоимость путевки в «Колосок» составляет 8500 рублей. Однако стоит заметить, что для работников бюджетной сферы соцстрах оплатит 7065 руб. Оставшаяся сумма ляжет на плечи родителей или организации.

Добавлю, что в каникулы в детских лагерях при сельских школах планируется оздоровить 1100 человек.

В каникулы - на работу

Нынче с Центром занятости работодатели неохотно заключают договоры на трудоустройство подростков в летний период.

По данным специалистов ЦЗ, на сегодняшний день лишь две организации из с. Позарихи изъявили желание предоставить работу 15 подросткам. Остальные работодатели, видимо, пока не хотят трудоустраивать к себе детей.

Заместитель главы района С. Н. Аتمانовская говорит, что на три летних месяца девять глав сельских администраций планируют трудоустроить 70 подростков. На оплату труда этих детей из местного бюджета предполагается выделить около 300 тысяч рублей.

За работу в каникулы каждый несовершеннолетний получит примерно 4200 рублей, в том числе от Центра занятости - 1300 рублей.

Татьяна Алексеева

11 мая в с. Позарихе с 12.00 до 12.50 будет проходить легкоатлетическая эстафета, посвященная Дню Победы.

Цели и задачи

Легкоатлетическая эстафета проводится с целью привлечения населения района к активным занятиям физической культурой и спортом, пропаганды здорового образа жизни и патриотического воспитания молодого поколения.

Маршрут

1 этап (мужской) - 450 метров от проходной СРЗ до школы.
2 этап (женский) - 150 метров от школы до остановки «Школьная».
3 этап (мужской) - 280 метров от остановки «Школьная» до ост. «Магазин».
4 этап (мужской) - 360 метров от ост. «Магазин» до ост. «Мирный».
5 этап (муж\жен) - 230 метров от ост. «Мирный» до ручья через дорогу
6 этап (мужской) - 200 метров от ручья через дорогу до развилки
7 этап (мужской) - 350 метров от развилки до водостока под дорогой.
8 этап (муж\жен) - 200 метров от водостока под дорогой до водонапорной башни.
9 этап (мужской) - 200 метров от водонапорной башни до поворота на ул. Механизаторов.
10 этап (женский) - 200 метров

от поворота на ул. Механизаторов до проходной СРЗ.

Участники

В эстафете участвуют команды учебных заведений и коллективов физкультуры Каменского городского округа.

Состав команды - 10 человек:

Школы - 4 девушки и 6 юношей, Коллективы - 2 женщины и 8 мужчин.

Условия проведения

Старт 1-го забега в 12.00 - сборные команды школ.

Старт 2-го забега в 12.20 - сборные команды КФК.

Награждение

Команда-победитель награждается кубком, грамотой Управления культуры, спорта и делам молодежи. Участники команды - памятными призами и медалями. Команды, занявшие 2-3 места, награждаются грамотами, участники - медалями, призами.

Заявки

Заявки на участие в эстафете, заверенные врачом, директором школы - для учебных заведений, главой сельской администрации - для КФК, подаются в судейскую коллегию 11 мая в 11.00 в ФОК с. Позарихи.

Политика

Открытие памятника Борису Ельцину

Губернатор Свердловской области Эдуард Россель 23 апреля принял участие в торжественной церемонии открытия памятника Борису Ельцину, которое приурочено к первой годовщине смерти первого Президента России.

Почтить память великого политика на Новодевичьем кладбище в Москве прибыли действующий президент России Владимир Путин и избранный президент Дмитрий Медведев, руководители органов государственной власти страны, представители иностранных государств, широкие круги общественности.

В ходе церемонии Президент РФ Владимир Путин отметил, что считает первого Президента России Бориса Ельцина выдающимся политиком мирового масштаба.

Путин подчеркнул, что «бурные 90-е были временем стремительных перемен и смелых неординарных людей, личностей, способных идти против течения, зовущих к новым целям, ведущих за собой массы людей. Борис Николаевич Ельцин без всякого преувеличения принадлежит именно к такой выдающейся плеяде».

От имени земляков - уральцев Эдуард Россель выразил глубочайшее соболезнование семье Бориса Николаевича. В селе Бутка Талицкого района, где он родился 1 февраля 1931 года, установили мемориальную доску из черного мрамора. На ней выгравированы портрет Ельцина и его слова: «В своей жизни я сделал самое главное - Россия больше не вернется назад...» Уже вступил в силу указ о переименовании екатеринбургской улицы 9-го января в улицу имени Бориса Ельцина. Имя первого Президента России будет отныне носить и родной вуз Бориса Ельцина - Уральский государственный политехнический университет (УГТУ-УПИ). Премьер-министр РФ Виктор Зубков уже подписал распоряжение правительства, в котором принимается к сведению информация Минобрнауки России о присвоении Уральскому государственному техническому университету имени первого президента России Бориса Николаевича Ельцина.

До конца года в Екатеринбурге также планируется открыть мемориальный центр. А в Санкт-Петербурге появится президентская библиотека имени Бориса Ельцина. Распоряжение о ее создании было подписано президентом РФ Владимиром Путиным в середине прошлого года.

Уральцы стали участниками исторического события

Делегация Свердловской области во главе с Эдуардом Росселем 15 апреля приняла участие во втором дне работы IX съезда Всероссийской политической партии «Единая Россия». Оценивая итоги съезда, глава Среднего Урала отметил:

- Мы стали участниками поистине исторического события. В России сформирована ведущая партия, ответственная за решение социально-экономических проблем страны. На прошедших выборах «Единая Россия» получила парламентское большинство на федеральном и региональном уровнях. Сегодня лидером партии стал Путин, который возглавит правительство России. Тем самым «Единая Россия» во главе с Владимиром Путиным стала связующим, консолидирующим звеном политической системой страны и органами государственной власти. Экономические и социальные вопросы можно теперь успешно решать путем принятия соответствующих законов на федеральном и региональном уровнях.

Решения, принятые на съезде партии, - сказал Эдуард Россель, - безусловно, положительно отразятся и на Свердловской области - мы сможем с большей эффективностью решать проблемы уральцев, с большими темпами развивать Средний Урал. Создана «вертикаль модернизации» России!

Комментируя политические процессы, происходящие в России, секретарь политсовета Свердловского регионального отделения партии «Единая Россия», руководитель администрации губернатора области Александр Левин сказал, что мы должны по-новому оценить вопросы организации работы партии, работы исполнительной и законодательной власти. У России появился действительно уникальный шанс, когда объединенными усилиями можно решать все насущные проблемы, стоящие перед обществом.

- То, чтобы Президент возглавил партию «Единая Россия», об этом было можно только мечтать, - сказал Александр Левин. - И эта мечта 7 мая станет явью, когда Путин вступит в должность председателя партии. На съезде сделан серьезный прорыв в деле построения цивилизованного государства. В европейских странах партия, победившая на общенациональных выборах, выдвигает главу правительства. Безусловно, Свердловская региональная организация партии проведет работу по обсуждению решений съезда - каждый единоклассник после этого съезда должен переосмыслить свою роль в жизни государства, в жизни своей партийной организации. Президент сказал: «Самая важная задача заключается в повышении качества жизни людей». И мы в Свердловской области под руководством губернатора Эдуарда Росселя будем решать эту задачу.

Задачи для финансистов

Председатель правительства Свердловской области Виктор Кокшаров принял участие в заседании расширенной коллегии областного министерства финансов, на которой были подведены итоги исполнения консолидированного бюджета области в минувшем году и поставлены задачи на плановый период 2009-2011 годов.

Виктор Кокшаров высоко оценил работу, проведенную министерством, и поблагодарил финансистов за профессиональный труд. Он отметил, что достигнутые показатели в экономике, а также слаженная и эффективная работа налоговых и финансовых органов области позволили в минувшем году трижды увеличить доходную часть консолидированного бюджета области, которая в итоге составила 128,4 миллиарда рублей против первоначальных 99,3 миллиарда рублей. И, соответственно, увеличить финансирование социальных расходов бюджета. В итоге из областного бюджета на развитие социальной сферы направлено на 40 процентов больше средств, чем в 2006 году.

- Сегодня мы можем говорить не только о стабилизации ситуации в социальной сфере, но и о ее качественном развитии. Эти достижения - результат слаженной работы по реализации приоритетных национальных про-

ектов и их региональных компонентов, - подчеркнул Виктор Кокшаров.

Уральский премьер обозначил круг задач на перспективу. Один из приоритетов этого года - формирование областного бюджета на трехлетний период. Для успешной реализации этой задачи предстоит серьезная совместная работа, в том числе и по разработке и принятию нормативно-правовой базы.

В 2008 году предстоит решить вопросы, связанные с заменой льгот денежными компенсациями - монетизацией льгот по бесплатному проезду льготных категорий граждан и предоставлению жилищно-коммунальных услуг.

Как известно, в Свердловской области предоставляется бесплатный проезд на всех видах городского пассажирского транспорта и пригородных и междугородных маршрутов для федеральных и областных льготников.

По областным льготникам расчеты уже известны: при-

мерно треть из них получают единый социальный проездной билет стоимостью 225 рублей в месяц, остальные - денежные выплаты на эту же сумму. На эти цели потребуется более 700 миллионов рублей из областного бюджета. Но с федеральными льготниками пока остается много неясно. Перед Свердловским Минфином стоит задача - определить точный объем расходов на реализацию прав на бесплатный проезд по этой категории граждан.

Еще одна важная задача на перспективу - модернизация жилищно-коммунального хозяйства.

- Система финансовых органов сегодня - одно из важнейших подразделений исполнительной власти на территории Свердловской области. У нас сохранена единая система финансовых органов. Это позволяет осуществлять эффективное управление бюджетными средствами на территории всей области, качественно формировать нормативно-правовую базу для успешной реализации бюджетной реформы на Среднем Урале. Благодарю вас за труд и желаю плодотворной работы, - сказал в завершение Виктор Кокшаров.

Материалы предоставлены
Департаментом информационной политики
губернатора Свердловской области

К 90-летию комсомола

Из истории комсомола России и Урала

29 октября этого года исполнится 90 лет со дня создания Российского коммунистического Союза молодежи.

Создание Российской, а затем Всесоюзной молодежной организации неразрывно связано с именем основателя социалистического государства в нашей стране Владимира Ильича Ленина. После победы Октябрьской социалистической революции 7 ноября 1917 года, а затем после выхода в свет работы вождя «Очередные задачи Советской власти» в апреле 1918 года, где была изложена программа строительства социалистического общества, наблюдался рост политической активности молодежи по всей стране. В различных уголках нашей страны создаются сотни новых молодежных кружков, союзов, организаций. Встал вопрос об их объединении, о слиянии в единую Всероссийскую коммунистическую организацию рабочей и крестьянской трудящейся молодежи. Съезд, на котором эта единая организация была создана, открылся 29 октября 1918 года в Москве. Он проходил шесть дней и закончил свою работу 4 ноября 1918 года. На съезде произошло событие огромного политического значения - была создана организация молодежи нового типа - классовая, пролетарская по своей природе, коммунистическая по своим целям, массовая по своему характеру, самостоятельная по своему построению, самостоятельная по методам своей работы.

Съезд принял решение: именовать созданную организацию - Российский Коммунистический Союз Молодежи (РКСМ). В 1924 году, вскоре после смерти В. И. Ленина, он стал называться Ленинским Коммунистическим Союзом Молодежи. День открытия Всероссийского съезда союзов рабочей молодежи - 29 октября 1918 года - считается днем основания комсомола.

Что интересно, объединенный Союз молодежных организаций у нас на Урале возник раньше - 8 декабря 1917 года, через месяц после революционных событий в Петрограде. После установления Советской власти в нашей стране на Урале ширится движение рабочей молодежи за создание своих организаций, за активное участие в строительстве новой жизни. Количество союзов быстро растет. Возникает потребность в объединении всех союзов рабочей молодежи, существующих на Урале, в единую областную организацию с единым руководящим центром.

Уральские коммунисты решили провести съезд союзов молодежи. Для его подготовки в Екатеринбурге создается специальное областное бюро.

1-ый съезд молодежи Урала проходит 25 ноября (8 декабря) 1917 года в одном из лучших зданий Екатеринбурга, доме Харитоновой (в будущем Дворце пионеров). Хоромы уральского миллионера, выдавшие блеск аристократических балов, впервые были предоставлены людям труда. Здесь зазвучали мелодии «Интернационала» и «Варшавянки». На съезде присутствовали 42 делегата с решающим и 1 с совещательным голосом, представляющие 21 организацию с 2664 членами союзов, в том числе Екатеринбургскую, Мотовилихинскую, насчитывающих по 500 членов, организации заводов Миньяра, Чусовой, Аша-Балашовского, Верхнетуринского, Новолялинского, Полевского, Лысьвенского, Верхнее- и Нижнеуфалейского, городов Челябинска, Перми, Златоуста.

Открытие 1-го областного съезда ССРМ Урала явилось крупным событием в истории революционного юношеского движения на Урале. В его адрес поступила масса приветственных писем и телеграмм. В них выражалась уверенность, что молодежь Урала будет надежным помощником партии в борьбе за социализм.

В повестке дня стояло восемь главных вопросов. Док-

ладчиками были в основном юные 17-18-летние ораторы - активные члены Екатеринбургской организации ССРМ Абрам Мовшензон («Цели и задачи союзов»), Римма Юровская («Грядущий социализм и выработка социальной личности»), Павел Завьялов («Экономическое положение подростков и задачи экономической борьбы»), Маруся Жеребцова («Интернационал»). С содокладом о текущем моменте выступила представитель областного и Екатеринбургского комитета РСДРП (б) К.Г. Завьялова. Самому юному из докладчиков было 15 лет.

Жизнь нескольких поколений советских людей неразрывно связана с деятельностью комсомола. Шесть орденов украшают знамя Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи. Комсомол - это большой, созидательный труд, это романтика!

Становление комсомола в нашем, Каменском, районе также началось с первых дней революции и характеризуется активным участием Каменских комсомольцев в жизни страны. Много интересных публикаций о Каменской комсомолки уже печаталось на страницах газеты «Пламя». Думаю, что приближа-



Первый пионерский отряд, а затем и первые комсомольцы
Мартошовской семилетней школы (1936 г.)

ющая юбилейная дата в истории комсомола является хорошим поводом для наших земляков, чтобы поведать читателям о новых интересных фактах из истории комсомолки нашей страны и Урала. Призываю руководителей школьных музеев, юных краеведов, всех наших земляков принять активное участие в публикации материалов в рубрике «РКСМ - 90 лет».

Оргкомитет,
З. Падышева, методист по краеведению МОУ
«Центр дополнительного образования для детей»

Пенсионный фонд информирует

Реализация прав застрахованных лиц в сфере инвестирования средств пенсионных накоплений

С января 2002 года работодатели производят отчисления на накопительную часть трудовой пенсии застрахованных лиц. Пенсионные накопления работающих граждан отражаются в специальной части их индивидуальных лицевых счетов (ИЛС), где указываются суммы страховых взносов, поступивших на накопительную часть трудовой пенсии, сведения о выборе застрахованного лица, информация о доходе от инвестирования средств пенсионных накоплений, сумма произведенных выплат за счет средств пенсионных накоплений.

За 6 лет - с 2002 г. по 2007 г. - за работающими жителями города и района на накопительную часть пенсии было перечислено (и, соответственно, зачислено на их лицевые счета) 773,7 млн. руб. Если исходить из числа работающих горожан всех возрастов, имеющих специальную часть в ИЛС, - 108000 чел., то на одного человека в среднем приходится 7164 руб. Сумма вроде бы не очень большая, но если учесть старшие возрасты и то, что не все граждане имеют стабильный заработок, то указанная сумма у застрахованных лиц в возрасте 25-40 лет, имеющих постоянное место работы, может составлять от 30 до 50 тыс. руб.

И эта сумма будет увеличиваться возрастающими темпами как в целом, так и у отдельно взятого застрахованного лица, это обусловлено: - ростом числа лиц 1967 г. р. и моложе в численности работающих, что повлияет в сторону увеличения на общую сумму страховых взносов, поступающих на ИЛС;

- окончанием в 2007 году переходного периода соотношения страховых взносов на страховую и накопительную части трудовой пенсии - 10% и 4% (для сельхозпроизводителей - 6,3 и 4%). С 2008 года соотношение взносов на страховую и накопительные части 8% и 6% (для сельхозпроизводителей - 4,3 и 6%), это обеспечивает увеличение как общей суммы страховых взносов, так и пенсионного капитала каждого застрахованного лица соответствующей возрастной категории.

Соответственно, возрастает значение выбора застрахованного лица в плане инвестирования своих пенсионных накоплений с учетом того, что это долгосрочный источник вложения средств.

Простой пример важности выбора для застрахованного лица источника управления своими пенсионными накоплениями (в отличие от страховой части, где при равной зарплате и стаже будет равный размер расчетного пенсионного капитала для расчета пенсии): при доходности 15% годовых за 10 лет происходит увеличение первоначальной суммы в 4 раза + ежегодное пополнение за счет вновь поступающих взносов и % на них. То есть берем двух человек со среднемесячной зарплатой 10000 руб., начавших работать с 01.01.2008 г. Один направил средства в источник финансирования с доходностью 15% годовых, другой направил (оставил) в источник с доходностью 5%. При неизменных условиях через 10 лет у первого сумма пенсионных накоплений будет 146,2 тыс. руб. у второго 90,6 тыс. руб. Разница в 1,6 раза. Через 20 лет разница достигнет 3,1 раза (737,6 против 238,1 тыс. руб.). Что называется, почувствуйте разницу, правда, с отсрочкой на перспективу.

Если посмотреть доступную фактическую информацию, то результаты инвестирования средств пенсионных накоплений за 2006 г. по Управляющим компаниям (УК) варьировались от 4,67% («Внешэкономбанк»-ВЭБ) до 29,73% (то, что в «письмах счастья» рассчитывает ПФР).

За 2007 г. - от 1,33% до 7,32% (средняя 3-5%). ВЭБ - 5,98%. В целом по области, начиная с 2003 года, порядка 15% граждан, имеющих в лицевом счете накопительную часть, воспользовались правом выбора. В 2007 г. - 123,6 тыс. человек (в 1,8 раза больше, чем в 2006), из них 122 тыс. человек (98,7%) выбрали НПФ, 1419 (1,2%) выбрали УК, 190 (0,1%) решили вернуться из НПФ в ПФР.

В 2008 году граждане, формирующие накопительную часть трудовой пенсии через Пенсионный фонд РФ, имеют право:

- выбрать одну из 55 частных управляющих компаний из числа заключивших с ПФР договор доверительного управления средствами пенсионных накоплений;
- выбрать государственную управляющую компанию - «Внешэкономбанк» (ВЭБ);
- отказаться от формирования накопительной части трудовой пенсии через ПФР и выбрать НПФ, осуществляющий обязательное пенсионное страхование.

Граждане, формирующие накопительную пенсию через негосударственный пенсионный фонд (НПФ), могут:

- отказаться от формирования накопительной части трудовой пенсии через НПФ и осуществлять формирование накопительной части трудовой пенсии через ПФР;
- перейти из одного НПФ в другой НПФ.

Управление ПФР по данному направлению обеспечивает процесс подачи заявлений, доступность информации, которую ПФР по законодательству обязан предоставлять застрахованным лицам. С этой целью в Управлении ПФР регулярно обновляется стенд с информационными материалами и образцами заполнения документов. Проводится работа по созданию трансфер-агентских центров - ТАЦ, то есть организаций, подписавших с ПФР соглашения, в соответствии с которыми они имеют право принимать от застрахованных лиц заявления и передавать их в Управление ПФР и обязаны предоставлять застрахованным лицам полную и достоверную информацию по вопросам, связанным с реализацией прав ЗЛ в сфере инвестирования средств пенсионных накоплений (СПН). В 2008г. в городе Каменске-Уральском созданы 2 ТАЦ: НПФ «Большой пенсионный фонд» и ОАО «СинТЗ».

С результатами финансовой деятельности управляющих компаний (УК) застрахованные лица могут ознакомиться в Управлении ПФР. Для негосударственных пенсионных фондов (НПФ) на данный момент законом не установлена обязанность о предоставлении такой информации в ПФР. НПФ самостоятельно информируют застрахованных лиц о результатах своей деятельности. С информацией также можно ознакомиться: - на Интернет-сайте Пенсионного фонда РФ www.pfrf.ru и ГУ Отделение ПФР по Свердловской области www.erfr.ru, раздел «Инвестирование средств пенсионных накоплений»; на сайтах управляющих компаний и специализированного депозитария (ЗАО «Объединенная депозитарная компания»;

- в ГУ Отделение ПФР по Свердловской области (по адресу: ул. Фурманова, д. 57, каб. 6, 12, 14) и управлениях Пенсионного фонда РФ в городах (районах) Свердловской области.

За консультацией по порядку выбора УК, НПФ, для подачи заявления о выборе УК, НПФ, ГУК обращаться: ул. Алюминиевая, 56а (здание УПФР), каб. № 301-302.

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПЛАТЕЛЬЩИКОВ ФИКСИРОВАННОГО ПЛАТЕЖА

Изменение размера сумм фиксированного платежа на финансирование страховой и накопительной части трудовой пенсии на 2008 год

Постановлением Правительства Российской Федерации от 07.04.2008 № 246 «О стоимости страхового года на 2008 год» утверждена стоимость страхового года на 2008 год.

Исходя из стоимости страхового года, тариф на 2008 год по уплате фиксированного платежа на обязательное пенсионное страхование увеличился и составляет 3864 рубля.

Страхователи, уплачивающие страховые взносы в виде фиксированного платежа, в срок не позднее 31.12.2008 должны уплатить взносы за 2008 год в размере 3864 рубля, из них 2576 руб. - на страховую часть трудовой пенсии, 1288 руб. - на накопительную часть.

Размер ежемесячной уплаты фиксированного платежа составляет 322 рубля, из них: 214 руб. 67 коп. - на финансирование страховой части трудовой пенсии, 107 руб. 33 коп. - на финансирование накопительной части трудовой пенсии.

В случае неуплаты (несвоевременной уплаты) фиксированного платежа страхователи несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Уплата страховых взносов в виде фиксированного платежа является обязательной и не зависит от наличия (отсутствия) дохода от предпринимательской деятельности, а также фактического осуществления этой деятельности.

Управление ПФР напоминает вам о необходимости своевременно и в полном объеме производить уплату страховых взносов на обязательное пенсионное страхование в виде фиксированного платежа, так как размер вашей трудовой пенсии напрямую зависит от суммы поступивших в ПФР страховых взносов, и ваше право - право гражданина на пенсионное обеспечение, реализуется только при условии уплаты страховых взносов.

Управление Пенсионного фонда в г. Каменске-Уральском и Каменском районе

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ДУМА КАМЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ЧЕТВЕРТЫЙ СОЗЫВ
Третье заседание

РЕШЕНИЕ № 20 17 апреля 2008 года

О реализации программы «Вакцинопрофилактика» на территории МО «Каменский городской округ» и выделении необходимого количества денежных средств для приобретения иммунобиологических препаратов

Заслушав информацию заместителя начальника территориального отдела Роспотребнадзора по Свердловской области в г. Каменске-Уральском и Каменском районе Чариповой А. Р. об эпидемиологической обстановке на территории муниципального образования «Каменский городской округ», Дума Каменского городского округа отмечает, что территория Каменского городского округа является эндемичным районом по **клещевому энцефалиту**. Показатели покусот от клещей превышают областные в 2,7 раза в 2005 году, до 1,7 раза в 2007 году. Ежегодно не выполняется план профилактических прививок по клещевому энцефалиту, так, в 2007 году из 11429 человек, подлежащих вакцинации, привито 2346 человек или 20,5%.

Программа «Вакцинопрофилактика» не в полном объеме финансируется в течение 10 лет. Заболеваемость **гепатитом А** имеет цикличность 3-4 года, появление источников инфекции, условий, способствующих распространению заболеваемости, может привести к вспышечной заболеваемости.

Учитывая представленную информацию, в целях проведения профилактической работы против клещевого энцефалита и гепатита А, руководствуясь Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Каменского городского округа, **Дума Каменского городского округа Р Е Ш И Л А:**

1. Ежегодно при утверждении бюджета муниципального образования «Каменский городской округ» на очередной финансовый год включать денежные средства на реализацию программы «Вакцинопрофилактика» в полном объеме.
2. Выделить денежные средства в размере 1 млн. 100 тыс.рублей для приобретения вакцины против **клещевых энцефалита** в количестве 10 тысяч доз для проведения первой и второй вакцинации 5 тысяч человек.
3. Выделить денежные средства в размере 330 тыс.рублей для вакцинации от **гепатита А** неиммунных детей в возрасте 6-7 лет в количестве 1000 доз.
4. Финансовому управлению в Каменском городском округе (Юдинцева Л. А.) обеспечить финансирование расходов, связанных с реализацией настоящего Решения, за счет и в пределах средств предусмотренных при уточнении бюджета муниципального образования «Каменский городской округ» на 2008 год.
5. Главному врачу МУЗ «Каменская ЦРБ» (Вавилова Н. М.) обеспечить реализацию программы «Вакцинопрофилактика» на территории Каменского городского округа в соответствии с настоящим Решением.
6. Настоящее Решение вступает в силу со дня его подписания.
7. Опубликовать настоящее Решение в газете «Пламя».
8. Контроль исполнения настоящего Решения возложить на постоянный комитет по экономической политике, бюджету и налогам (Мусихин А. В.) и постоянный комитет по социальной политике (Парадеева Е. И.).

Глава Каменского городского округа В. Л. Щелконогов

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ДУМА КАМЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ЧЕТВЕРТЫЙ СОЗЫВ
Третье заседание

РЕШЕНИЕ № 19 17 апреля 2008 года

О создании Контрольного органа в муниципальном образовании «Каменский городской округ»

На основании Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии со статьями 21, 32 Устава муниципального образования «Каменский городской округ», **Дума Каменского городского округа Р Е Ш И Л А:**

1. Создать Контрольный орган в муниципальном образовании «Каменский городской округ».
2. Настоящее Решение распространяется на правоотношения, возникшие в связи с принятием Решений Думы Каменского городского округа от 19.10.2006 года № 50 «Об утверждении Положения «О Контрольном органе Каменского городского округа», от 19.10.2006 года № 51 «О назначении на должность председателя Контрольного органа Каменского городского округа».
3. Опубликовать настоящее Решение в газете «Пламя».
4. Контроль исполнения настоящего Решения возложить на председателя Думы Каменского городского округа (В. Н. Соломеин).

Глава Каменского городского округа В. Л. Щелконогов

ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 28.04.2008 г. № 356 п. Мартюш

О наложении карантинных ограничений по бешенству животных в д. Щербакова Каменского района Свердловской области

В связи с обращением начальника ОГУ «Каменская ветеринарная станция по борьбе с болезнями животных» Л. Е. Волкова о случае возникновения бешенства собаки в д. Щербакова (экспертиза № 7801/1237 от 22.04.08 г.), руководствуясь Законом РФ «О Ветеринарии» от 14.05.1993 г. № 4979-1, Областным законом «О местном самоуправлении в Свердловской области» от 13.04.1995 г. №12-03, **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Ввести карантинные ограничения по бешенству животных на территории д. Щербакова Каменского района Свердловской области.
2. Утвердить комплексный план мероприятий по ликвидации и профилактике бешенства животных на территории д. Щербакова Каменского района Свердловской области (прилагается).
3. Опубликовать настоящее постановление в газете «ПЛАМЯ».
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы администрации по вопросам строительства, ЖКХ, энергетики и связи С.А. Мосина.

Глава городского округа В. Л. Щелконогов

ПЛАН мероприятий по ликвидации и профилактике бешенства животных на территории д. Щербакова Бродовской сельской администрации

| № п/п | Мероприятия | Срок исполнения | Ответственный |
|-------|---|---|--|
| 1 | 2 | 3 | 4 |
| 1. | Руководителям предприятий, организаций, учреждений и частным владельцам животных: - соблюдать установленные администрацией правила содержания собак и кошек, а также других животных; - доставлять собак и кошек в лечебные учреждения для профилактических прививок антирабической вакциной; - не допускать собак, не привитых против бешенства в стада, на охоту; - принимать меры по недопущению диких животных к стадам, животноводческим помещениям; - осуществлять клиническое наблюдение за животными общественного сектора; - немедленно сообщать ветеринарному специалисту, обслуживающему хозяйство (населенный пункт) о подозрении на заболевание животных бешенством и случаях покусывания с/х животных, домашних диких хищниками, собаками или кошками; - принимать необходимые меры изоляции подозрительных по заболеванию или покусанных животных. | На период карантина Постоянно На период карантина | Физические и юридические лица, владельцы животных владельцы животных Ветслужба |
| 2. | Проводить наблюдение за животными (собаками), покусавшими людей в течение 10 дней с обязательным письменным сообщением результата наблюдения за животными врачу-рабиологу Каменской ЦРБ или в ГЦСЭН. | По факту | Врачи ветучастков |
| 3. | Организовать отстрел диких плотоядных животных и уничтожение трупов на территории лесных массивов района с целью снижения их численности. | На период карантина | Председатель общества охотников О.В. Бокарев |
| 4. | Организовать бригады по отлову и уничтожению бродячих собак и кошек, определить место по утилизации. | постоянно | Глава сельской администрации |
| 5. | Провести дезинфекцию во дворах, где выявлены случаи бешенства животных. | По факту | Ветстанция |
| 6. | Направить (голову) от диких павших животных для подтверждения диагноза. | По факту | Л.Е. Волков О.В. Бокарев |
| 7. | В неблагополучных пунктах запретить: А) торговлю домашними животными; Б) вывоз собак и кошек за пределы неблагополучного пункта; В) отлов, отстрел диких животных с целью заготовок пушнины и др. | На период карантина | Глава сельской администрации, ветслужба района |
| 8. | По каждому случаю подозрения на бешенство проводить совместное с ГЦСЭН эпизоотолого-эпидемиологическое обследование очага и неблагополучного пункта с организацией мероприятий по ликвидации и профилактике инфекции. | По факту | Ветстанция |
| 9. | Проводить разъяснительную работу среди населения по профилактике бешенства. | | Ветслужба |

Александра Артемьева, учитель Бродовской школы

Снова день ко мне, как враг,
жесток,
Только знаю: в час тяжелый самый
Смотрит сверху на меня не Бог,
А с любовью и печалью мама.
И ее неровные шаги
Вновь на грани темноты и света.
В небо крикну: «Мама, помоги
Пропаду без твоего совета...»
Снова мир посмотрит свысока,
Он со мной по-прежнему не ладит.
Легонькая мамина рука
Голову мою больную гладит...

НАКАНУНЕ ПЕТЕРБУРГА

Проводи меня, город, добром!
Рук горячих просяще не трогай,
Черной кошкой не жди
за дорогой,
И не шли мне на голову гром!
Мы с тобою по-братски честны,
Я вдали по тебе заскучаю,
На бегу твоих глаз не встречая...
Но зовут меня белые сны.
Мне назначена встреча, и мне
День известен, и час, и минута.
Знаю, будет неяркое утро
И качнется в вагонном окне
Чуть холодный от невских ветров,
Чуть надменный —
не поданы руки —
И уставший от долгой разлуки,
Град столичный, гранитный
Петров,
Город мой...

Куражится лето:
Что утро — то дождь,
Что полдень — то ветер,
Что вечер — все то же...
В газетных прогнозах —
догадки да ложь,
Никто предсказать настроенье
не может.
Нахмурилось небо,
напустило бровь,
Июнь не в ладу с собой пятые
сутки.
Он тоже простужен и ежится вновь
От пальцев дождя, торопливых и
чутких.
Мурашки по лужам, по тополию —
дрожь.
Похоже на осень! Но где-то
за тучей,
За серой ширмой, где прячется
дождь,
Висит золотой и спасательный
лучик.

МАРТ

Сойдет на нет,
Как первый снег,
Необъяснимый воздух марта,
Горячий свет у зимних век,
Глоток весеннего азарта.
И, очарована весной,
Пойду за ней по переулку,
И пес увяжется за мной...
Асфальт торжественный и гулкий,
Нас примет радостно, как дар.
Я из метелей — как из плена!
И слабый мартовский загар
Прильнет к щекам моим и стенам
Домов, чуть вялых ото сна,
Домов, чуть бледных от простуды...
Обыкновенная весна,
Но каждый март похож на чудо!
Я начисто еще и не жила,
Так много лет я примеряюсь
к жизни!
Жду: позовет или хотя бы
свистнет,
Или махнет платком из-за угла.
Я начисто еще и не жила,
Мой черновик пестреет
от помарок,
Он многословен,
Многолик и ярк,
Он бестолков, как мысли и дела.
Я начисто еще и не жила,
Там, впереди, единственное чудо,
Стихи мои, все сны мои — оттуда.
Я буду там.
Или уже — была?

Проба пера

Вениамин Андреевич Дернов, д. Брод

ПОДВАЛЬЕ

Когда мне бывает противно,
Иду я, Подвалье, к тебе,
А если в душе моей дивно,
Я вновь обращаюсь к тебе.
И мысли бегут вереницей.
Как будто иду по тропе,
Той самой, что вьется по припашам
К лубянке по полю и к первой избе.
И вновь предо мною Подвалье
Как в давние годы стоит.
Как будто седой долгожитель
Суровую тайну хранит.
Иду по деревне, с домами здороваясь,
С людьми, если вдруг попадут.
Но большая часть — тишина молчаливая
Меня провожает весь путь.
Листвянка налево, кустарником липы,
Береза кудрявая справа стоит,
А там за оврагом, у крайнего дома,
Рядом с черемухой елка торчит.
Посмотришь налево — дома все с балконами,
А на балконах узоров резьба.
Глядится святыми углами с иконами
И Федора прямо изба.
Идти если прямо, деревня кончается,
Дорога под гору поидет.
Где Вахрушиком ручей называется
И в Меньшу спокойно течет.

Таким мне Подвалье запомнилось,
Я здесь до шестнадцати жил,
Ходил на гуляночки, бегал по улицам,
Работал в колхозе и в школу ходил.
Летом, бывало, телят караулил,
За мать молоко на корове возил.
Пас поросят длинноносых и тощих
И коней в ночное водил.
Я помню те детские годы:
Война над страной — Россия в огне.
И нам, детишкам-недоросткам,
Пожалуй, было тяжелей вдвойне.
Умывались слезами, покушав картошки,
Молоком травяные лепешки залив,
Обувшись в разбитые лаптешки,
На весь день пасти я телят уходил.
А там беспокойное стадо
Разноголосым мычаньем встречало меня,
Как сохранить их, как уберечь их,
Болела душа у меня.
И целый день, глаз не спуская,
Гоняешь, ругаешься, плачешь, поешь,
А вечером солнце — к закату,
К дому усталый идешь.
Встречался и с серым разбойником-волком,
С дубинкой от страха крича,
А он, видно, брезгуя рвань,
Скала зубы, стороной обходил рыча.

Анатолий Вараксин, ветеран труда РФ, г. Каменск-Уральский

Голосуй за Человека

Жизнь — вечная борьба Добра и Зла,
Она идет от мира сотворения.
На этот фронт Судьбы нас призвала,
Не дав ни одному освобождению.
И лишь одна у нас свобода есть:
Добро или Зло считать своей иконой!
Стоять с Добром за Совесть и за честь —
Иль взять в десницу черные знамена.
Мы все стоим у крайней полосы,
И каждому предельно ясно видно,
Как жуликам сдает в наем весы
Продажная уральская Фемида!
Ужель у вас совсем остыла кровь?!
И мы, закрыв глаза, подставив шею,
Позволим, чтоб на ней расселся вновь,
Как сытый кот, чиновник «шеин»?!
Очнись, уралец! Истина ведь — вот!
Задумайся, на выборы настроясь:
В развале полном даже «Уралсельхоз»,
А доллары мешками тратит «РОЛИЗ»!
Ты полагаешь, это светлый ум?!
Союз труда с талантом в бизнес-мире?!
Взгляни на вещи трезво, тугодум,
И в выборе не сделай хакарири!
И коли не желаешь надевать
Своей семье тяжелые оковы,
Иди, мой друг! Иди голосовать!
И голосуй за Человека!



Н. В. Маслакова, учитель русского языка и истории Кисловской средней школы

Посвящается А. И. Гуляеву —
сыну героя СССР И. И. Гуляева
Гостей сегодня в школе ждут:
Приедет сын Гуляева и брат,
Его племянник, часто бывший тут.
И этой встрече каждый будет рад.
Музей создали много лет назад,
Ребята с гордостью об этом
говорят.
Они гостям покажут пьедестал:
Подводной лодки маленький
причал.
Она, как символ славы трудовой,
Семейная реликвия стоит.
Сын выбрал также «путь морской»,
И, видно, что он этим дорожит.
На встрече об отце поведал много,
Из жизни рассказал, каким он был:
Жизнелюбивым, терпеливым,
строгим,
Друзьями он и дружбой дорожил.
Был мудрым и советчиком, и другом,
И сыну в жизнь напутствие давал,
Как чутким быть отцом, жене —
супругом,
Но и о море никогда не забывал!
И здесь он сыну дал советы,
Как опытный подводник и отец,
Учил он самому искать ответы,
А в этом был он истинный мудрец!
Пройдут года, но в памяти навечно
Останутся события и лица.
И как традиция —
торжественные встречи
Должны в музее школьном
сохраниться.

Да, у России будущее есть!
Как не любить ее нельзя,
не верить,
Что у России будущее есть!
Ее богатств, талантов —
не измерить,
«Единая Россия» — ум ее и честь,
Когда такой, как Путин, лидер есть!
Его идеи и великий План,
В котором перспективы и развитие
Страны, где четкий курс задан.
По хронологии рассмотрены
события...
Он призывает весь народ понять
И поддержать программу
обновления.
Прошедших в Думу выборов отчет
Был показателем народного
доверия.

Ф. В. Г. пенсионерка, п. Лебяжье КРИК МАТЕРИНСКОЙ ДУШИ

Ох, дочурка дорогая,
Как соскучилась я.
Почему ко мне не едешь?
Знать, забыла ты меня?
Я глаза все проглядела,
Я в тревоге, я в тоске.
Почему же ты не едешь?
Ох, как тяжко на душе.
Приезжайте с Нюрой в гости,
Попроведайте меня,
Отложите на денечек
Все домашние дела.
Приезжайте поскорее,
Пока я еще жива,
Я ведь знаю, понимаю,
Что у вас свои дела.
Я для вас, мои родные,
Свои годы отдала,
Вас растила, вас любила
И ласкала, как могла.
Вот теперь одна осталась.
Как на сердце тяжело!
Быстро время пролетело,
Мои годы унесло.

Тамара Петровна Федотова, с. Новоисетское

РЕПОРТАЖ С МЕСТА СОБЫТИЯ

В настоящее время проводится тактика —
Открывать пункты «Общая врачебная практика».
В с. Новоисетском важное событие —
Состоялось такого пункта открытие.
Здание бывшей сельской администрации
Подверглось тщательной реставрации.
Оно стало нарядней, светлее,
У входа флаги российские реют.
Подрядчики старались, работали споро,
И жители довольны — лечиться будут скоро.
Как положено, на открытии по традиции
Речи говорили ответственные лица.
Потом певуны здешние
Спели песню о России и частушки местные.
После ленту разрезали,
Выносили каравай,
Хлебом-солью угощали, как положено, — кусай.
Щелконогов всех поздравил
И здоровья пожелал.
На прощанье он сказал,
Чтоб лечились, не хворали,
Все на выборы пришли, проголосовали.
Что сейчас здесь происходит,
Снимает кинореporter,
Репортаж этот выходит
В передаче Гонг «Вечор».
Про внутреннее в здании преобразование
И какое предстоит лечение,
Интересует если вас,
Скажем в следующий раз.

Кралина И. А. д. Шилова

Хороша деревня наша, а вокруг ее поля.
Глянь направо, глянь налево,
Все стоят кругом леса.
И береза, и сосна, иногда бывает и осина,
Она тоже хороша, чистит трубы иногда.
Есть и ягоды в лесу: земляника и черника,
А малины — сколько хочешь,
Хоть рукой ты их подай,
Заходи да собирай.
Вон грибок стоит красивый и подмигивает нам,
Дескать, вот я, на возьми, иди грибницу вари.
И куда ты ни пойдешь —
Все равно грибов найдешь!
Посреди деревни нашей течет река Исеть,
Разделяет берега.
Берег левый — там равнина,
Там дома стоят красивые.
Берег правый — там гора,
Тоже там стоят дома.
На большой горе, у леса,
Дом красивый уж стоит,
Отдыхали люди там, принимали каждый день,
Веселились, загорали, но и лес не забывали,
Свежим воздухом дышали,
Свежих ягодок срывали.
И любитесь народ, когда шум в реке идет —
Это дети веселятся и играют с рекой.
Рыбаки сидят спокойно, ждут улова своего.

Мост стоял через реку, мост красивый и большой.
Собирались там народ в праздник, будни и всегда
Слышна музыка была, балалайка и гармонь,
Это наша молодежь там гуляет до утра.
А весной, когда Исеть открывает берега,
Люди там бегут к нему,
Посмотреть, полюбоваться, как работает река,
Как ломает лед она, как волна бросает лед
Вправо, влево, хоть куда, чистит наши берега.
Вот однажды — нет моста, тихо ночью он упал,
И никто не пострадал.
Загрустил народ в деревне: как общаться нам теперь?!
Кто на лодке, а кто в брод — так и мучался народ.
Что сказать про новый мост?
Это чудо, а не мост.
Вот старушка подошла, остановка у моста.
Молодежь идет спокойно, а у нас опять беда:
Как попасть теперь туда?!
Вон стоят там старички, разговор ведут они,
Надо мост еще поднять,
Чтобы с неба звезды брать.

Что случилось с нашей деревней?
В ней остались одни старики и старушки.
Развалились наши избышки,
Огороды травой заросли.
Кто-то вспомнил про нашу деревню,
И приехали люди сюда.
Разбирают стары избышки, строят новы красивые дома.
Будет наша деревня краше,
Будет лучше, чем прежде была.
Добрые люди нас не ругают, с теплотой относятся к нам,
Добры советы нам предлагают и здоровья желают нам.
Только вот сезон на исходе, и уедут люди домой.
Ну и что ж, мы проводим своих соседей.
Будем дни, месяца считать.
А весной мы опять будем снова соседей встречать.

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ» (623400, Свердловская обл., Каменский район, п. Мартюш, ул. Титова, д. 8).
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.
Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97 «а»
Тел.: 34-03-36, 34-03-77 (факс).

Главный редактор Н. В. Казанцева

Подписной индекс издания 53861. Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю.
Время подписания в печать: по графику — 14.00, фактически — 13.45.
Отпечатано с готовых диапозитивов в ГУП СО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3. Заказ 276. Тираж 1415.

Редакция не всегда разделяет мнение внештатных авторов и не несет ответственности за содержание их материалов.
За достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях отвечает рекламодатель.